	 «О номинировании победителей регионального этапа всероссийского кон-курса «Российская организация высокой социальной эффективности» 




В соответствии с пунктом 40 Методических рекомендаций по проведению всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности», комиссия РЕШИЛА:
[bookmark: _GoBack]1. Для участия во всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» (далее – всероссийской конкурс) на федеральном уровне представить материалы победителей и участников ре-гионального этапа всероссийского конкурса по номинациям:«За создание и развитие рабочих мест в организациях производственной сферы» – филиал государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Ставрополькрайводоканал» – Александровский «Межрайводоканал»;«За создание и развитие рабочих мест в организациях непроизводст-венной сферы» – государственное бюджетное профессиональное образовательно-оздоровительное реабилитационное учреждение «Ессентукский центр реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья»;«За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы» – общество с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ставрополь»; «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непроизводственной сферы» – Федеральное бюджетное учреждение «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Ставропольском крае»;«За развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы» – общество с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ставрополь»;«За развитие кадрового потенциала в организациях непроизводственной сферы» – государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Советский комплексный центр социального обслуживания населения»;«За формирование здорового образа жизни в организациях производственной сферы» – общество с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ставрополь»;«За формирование здорового образа жизни в организациях непроиз-водственной сферы» – Федеральное бюджетное учреждение «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Ставропольском крае»;«За развитие социального партнерства в организациях производственной сферы» – открытое акционерное общество «Невинномысский Азот»;«За развитие социального партнерства в организациях непроизводственной сферы» – государственное казенное учреждение социального обслуживания «Степновский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»;«Малая организация высокой социальной эффективности» – общество с ограниченной ответственностью Мясокомбинат «Олимпия».
2. Министерству труда и социальной защиты населения Ставрополь-ского края до 20 января 2015 года обеспечить направление материалов в Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации. 
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