[bookmark: _GoBack]«О работе министерства энергетики, промышленности и связи Ставропольского края по реализации Соглашения между Правительством Ставропольского края, Территориальным объединением Федерацией профсоюзов Ставропольского края и региональным объединением работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2013-2015 годы и содействию развития социального партнерства на отраслевом и территориальном уровнях»
 
Заслушав информацию по вопросу «О работе министерства энергетики, промышленности и связи Ставропольского края по реализации Соглашения между Правительством Ставропольского края, Территориальным объединением Федерацией профсоюзов Ставропольского края и региональным объединением работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2013-2015 годы и содействию развития социального партнерства на отраслевом и территориальном уровнях»,
 
комиссия РЕШИЛА:
 
1. Информацию принять к сведению.
 
2. Министерству энергетики, промышленности и связи Ставропольского края продолжить:
реализацию промышленной политики, в том числе путем  выполнения инвестиционных проектов I и II уровней в промышленном секторе экономики Ставропольского края в 2014-2015 годах;
работу по освоению средств бюджета Ставропольского края в части реализации постановления Правительства Ставропольского края от 02.07.2012 № 224-п «О субсидировании части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях для приобретения технологического оборудования и транспортных средств, организациям и индивидуальным предпринимателям за счет средств бюджета Ставропольского края» в 2014-2015 годах;
рассматривать на заседаниях коллегии вопрос о развитии социального партнерства в организациях, курируемой сферы деятельности, с включением в ее состав представителя Территориального объединения Федерации профсоюзов Ставропольского края;
обеспечивать взаимодействие с региональным объединением работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» по реализации Соглашения между Правительством Ставропольского края, Территориальным объединением Федерацией профсоюзов Ставропольского края и региональным объединением работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2013-2015 годы по вопросам развития социального и государственно-частного партнёрства на Ставрополье;
оказывать содействие в привлечении к социальному партнёрству ведущих работодателей курируемых отраслей, в укреплении территориальных объединений работодателей в городских округах и муниципальных образованиях Ставропольского края.
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