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Заслушав информацию по вопросу «О соблюдении требований законодательства в области охраны труда в организациях производственной сферы»,
 
комиссия РЕШИЛА:

1. Информацию принять к сведению.
 
2. Государственной инспекции труда в Ставропольском крае:
продолжить проведение надзорно-контрольных мероприятий по соблюдению трудового законодательства в области охраны труда в течение 2014-2015 годов;
постоянно принимать меры, направленные на снижение и предотвращение производственного травматизма в организациях Ставропольского края;
обеспечить своевременное проведение работодателями Ставропольского края специальной оценки условий труда с периодичностью 1 раз в пять лет;
продолжить проведение проверок организаций Ставропольского края совместно с представителями отраслевых организаций профсоюзов.
 
3. Министерству труда и социальной защиты населения Ставропольского края:
внести изменения в подпрограмму «Улучшение условий и охраны труда» государственной программы Ставропольского края «Развитие сферы труда и занятости населения», утвержденную постановлением Правительства Ставропольского края от 28 декабря 2012 г. № 554-п, дополнив ее мероприятиями в части активизации проведения специальной оценки условий труда, улучшения условий труда, снижения уровня производственного травматизма и профессиональной заболеваемости до 15 декабря 2014 года;
совместно с министерством образования и молодежной политики Ставропольского края провести в течение 2015-2016 годов проверки образовательных учреждений, реализующих образовательные программы обучения по охране труда, на предмет соответствия требованиям, установленных законодательством;
осуществлять нормативно-методическое сопровождение учебного процесса по программам охраны труда, информирование руководителей обучающих организаций о передовых методах и средствах обучения, прогрессивных обучающих программах, в том числе выпуск ежегодного бюллетеня «Опыт работы по организации и проведению обучения по охране труда работников организаций Ставропольского края» в течение 2014 года.
 
4. Министерству финансов Ставропольского края рассмотреть вопрос о включении в бюджет Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов и консолидированный бюджет средств на проведение в соответствии с требованиями статьи 212 Трудового кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» специальной оценки условий труда работников государственных (муниципальных) учреждений Ставропольского края. 
 
5. Рекомендовать администрациям муниципальных районов (городских округов) Ставропольского края:
систематически обсуждать итоги обучения по охране труда и иные вопросы, связанные с соблюдением законодательства в сфере охраны труда на заседаниях районных, городских межведомственных комиссий по охране труда, трехсторонних комиссиях и «днях охраны труда»;
ежегодно актуализировать базу данных руководителей и специалистов организаций, обученных по охране труда и на его основе направлять списки тех, кому необходимо пройти обучение в органы надзора и контроля для принятия соответствующих мер;
совместно с Территориальным объединением Федерации профсоюзов Ставропольского края:
регулярно проводить анализ соблюдения законодательства в области охраны труда при проведении специальной оценки условий труда;
продолжить практику обучения руководителей, специалистов по охране труда, профсоюзных работников по вопросам применения законодательства о специальной оценке условий труда.
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