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Заслушав информацию по вопросу «О работе администраций Буденновского муниципального района и Минераловодского городского округа по развитию системы социального партнерства на территориальном уровне»,
комиссия РЕШИЛА:
1. Информацию принять к сведению.
2. Министерству труда и социальной защиты населения Ставропольского края проводить мониторинг состояния и развития социального партнерства в территориях и работы территориальных трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений.
3. Рекомендовать Государственной инспекции труда в Ставропольском крае:
привлекать к проверкам специалистов администраций муниципальных районов (городских округов) Ставропольского края, осуществляющих реализацию функций и полномочий в сфере трудовых отношений;
применять меры административного воздействия к работодателям, допустивших нарушения положений действующих соглашений и коллективных договоров.
4. Рекомендовать администрациям муниципальных районов (городских округов) Ставропольского края:
провести работу по увеличению числа коллективных договоров в 2016 году до 1,0 процента и в сроки до 10 июля 2016 года и до 10 февраля 2017 года представить в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края соответствующую информацию;
повысить качество проведения уведомительной регистрации коллективных договоров и соглашений;
в соответствии со статьей 50 Трудового кодекса Российской Федерации постоянно направлять в адрес Государственной инспекции труда в Ставропольском крае информацию о выявленных при уведомительной регистрации коллективных договоров и соглашений нарушениях трудового законодательства;
в соответствии со статьей 51 Трудового кодекса Российской Федерации обеспечить постоянный контроль за выполнением сторонами обязательств коллективных договоров и соглашений;
в течение 2016 года рассмотреть на заседаниях территориальных трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений вопрос о развитии социального партнерства в районе (городе);
активизировать работу по увеличению в 2016 году числа организаций – участников краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства»;
оказать содействие по участию организаций района (города) во всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» в 2016 году.
5. Рекомендовать администрации Буденновского муниципального района:
принять меры по повышению эффективности деятельности территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, в том числе с рассмотрением на ее заседаниях социально значимых для территории вопросов, осуществлением контроля за выполнением принятых на заседаниях решений, механизма реализации статьи 35.1 Трудового кодекса Российской Федерации в части участия в разработке и обсуждении проектов нормативных правовых актов, программ социально-экономического развития, других актов органов местного самоуправления в сфере труда;
совместно со сторонами социального партнерства до конца 2016 года разработать и заключить территориальное трехстороннее соглашение;
в связи с отсутствием на протяжении ряда лет увеличения числа коллективных договоров усилить разъяснительную работу о преимуществах коллективно-договорного регулирования трудовых отношений в организациях;
отработать структуру «эффективного контракта» с учетом отраслевых особенностей и его качественного содержания для внедрения в муниципальных учреждениях социальной сферы восточных территорий Ставропольского края.
6. Работу администрации Минераловодского городского округа по развитию системы социального партнерства признать неудовлетворительной.
7. Рекомендовать администрации Минераловодского городского округа:
в течение месяца создать и организовать работу территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (далее – комиссия), сформировав легитимные представительства сторон комиссии (от администрации, от профсоюзов и от работодателей), оказав в этом содействие Союзу работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» и Территориальному союзу «Федерация профсоюзов Ставропольского края;
в августе 2016 года провести открытое заседание территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений с приглашением координатора и членов Ставропольской краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений;
во втором полугодии 2016 года приступить к разработке и заключению трехстороннего соглашения в территории.
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